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Notulen vergadering wijkraad 
 
Aanwezig: Piet Sauvé, René Cortooms, 
Manders en Jo van Zanten (IVN Asten
Peeters (BV. De Eikelaar), Maaike van Jole
Landschap afdeling Openbare Werken
omg. Bos v.d. Toekomst). 
 

Afwezig met kennisgeving

Lover). 
 

 
1. Opening:  

 
Piet opent de vergadering om 19:30

 
                       

2. Mededelingen:  

 

• Agendapunt 5. Kennismaking buurtbrigadier M
kon niet op de vergadering aanwezig zijn

• Er wordt een agendapunt toegevoegd vanwege het gesprek wat we 7 
om 17:00 met de Burgemeester hebben gehad.

 

 

3. Ingekomen- en uitgaande post:

 

 Ingekomen post 
• 10-10 Concept nota parkeernormen
• 13-10 Verslag verkeerswerkgroep 4 oktober
• 13-10 Bevestiging Mari Heesakkers voor komst op wijkraadsvergadering.
• 13-10 Uitnodiging evaluatie dorps
• 13-10 Wijkraad centrum
• 17-10 aangepast verslag verkeerswerkgroep 4 oktober
• 17-10 Verslag verkeersaanpassingen Paddestoelenwijk
• 18-10 verslag evaluati
• 26-10 mail van Jelle Peters over ontwikkeling Bos v.d. Toekomst.
• 31-10 Bevestiging Jelle Peters en Jo van Zanten voor aanwezigheid wijkraadsverg.
• 31-10 geen doorgang evaluatiegesprek wijkraad met burgemeester Beenakker.

 
Uitgaande post 

• 12-10 uitnodiging naar Buurtbrigadier Mari Heesakkers om zich voor te stellen.
• 27-10 uitnodiging naar Jelle Peters en Jo van Zanten om tijdens de wijkraads

vergadering toelichting te geven rond de ontwikkelingen van het Bos van de 
toekomst.  

 
 

4. Notulen wijkraad 10 oktober:

 

Op deze notulen waren geen op
aangenomen. 
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Notulen vergadering wijkraad 07 november 2011 

Piet Sauvé, René Cortooms, Riet thoer, Gerard Sauvé (wijkraad), Rinus 
Manders en Jo van Zanten (IVN Asten-Someren) Ellen Berkers (Leefbaar Asten), Willie

. De Eikelaar), Maaike van Jole en Jelle  Peters (Team Groen, Natuur en 
afdeling Openbare Werken), Martien van Kessel en John Leenen (Wijkbewoners 

Afwezig met kennisgeving: Maurice van Veghel en Gabriëlla Buijs

Piet opent de vergadering om 19:30 uur en heet de gasten welkom. 

Agendapunt 5. Kennismaking buurtbrigadier Mari Heesakkers gaat niet door, 
kon niet op de vergadering aanwezig zijn 
Er wordt een agendapunt toegevoegd vanwege het gesprek wat we 7 
om 17:00 met de Burgemeester hebben gehad. 

en uitgaande post:  

Concept nota parkeernormen 
10 Verslag verkeerswerkgroep 4 oktober 
10 Bevestiging Mari Heesakkers voor komst op wijkraadsvergadering.

Uitnodiging evaluatie dorps- en wijkraden. 
10 Wijkraad centrum-zuid richt klankbordgroep centrum op. 
10 aangepast verslag verkeerswerkgroep 4 oktober 
10 Verslag verkeersaanpassingen Paddestoelenwijk (vergadering 10 oktober).
10 verslag evaluatie gemeente / wijkraad 28 september 
10 mail van Jelle Peters over ontwikkeling Bos v.d. Toekomst.
10 Bevestiging Jelle Peters en Jo van Zanten voor aanwezigheid wijkraadsverg.
10 geen doorgang evaluatiegesprek wijkraad met burgemeester Beenakker.

10 uitnodiging naar Buurtbrigadier Mari Heesakkers om zich voor te stellen.
10 uitnodiging naar Jelle Peters en Jo van Zanten om tijdens de wijkraads

vergadering toelichting te geven rond de ontwikkelingen van het Bos van de 

0 oktober: 

Op deze notulen waren geen op- en/of aanmerkingen. Deze worden dus als zodanig 
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Er wordt een agendapunt toegevoegd vanwege het gesprek wat we 7 november 

10 Bevestiging Mari Heesakkers voor komst op wijkraadsvergadering. 

 

(vergadering 10 oktober). 

10 mail van Jelle Peters over ontwikkeling Bos v.d. Toekomst. 
10 Bevestiging Jelle Peters en Jo van Zanten voor aanwezigheid wijkraadsverg. 
10 geen doorgang evaluatiegesprek wijkraad met burgemeester Beenakker. 

10 uitnodiging naar Buurtbrigadier Mari Heesakkers om zich voor te stellen. 
10 uitnodiging naar Jelle Peters en Jo van Zanten om tijdens de wijkraads-

vergadering toelichting te geven rond de ontwikkelingen van het Bos van de 

en/of aanmerkingen. Deze worden dus als zodanig 
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5. Kennismaking buurtbrigadier: 

 

Mari Heesakkers, die aangesteld is als onze buurtbrigadier, heeft na een eerdere 
toezegging vanwege een omstandigheden af moeten zeggen. We hopen haar op onze 
volgende vergadering welkom te mogen heten.  
 
 
6. Laatste ontwikkelingen Bos v.d. Toekomst: 

 

Onderstaande tekst is de inhoud van het verslag van Jelle Peters, en verwoord 

precies hoe het bos er voor staat en wat er aan gedaan kan/gaat worden. 
 

Aanleiding tot het opnieuw bekijken van de mogelijkheden van het bos van de toekomst is het 

verder achteruitgaan van de overgebleven populieren in het bos. In de wijkraad van 7-11-2011 

is daartoe met de wijkraad besproken wat de mogelijkheden zijn en welke wensen er vanuit 

de buurt en het IVN zijn. Voorwaarden die de gemeente stelt zijn dat een onveilig situatie 

voor passanten en omwonenden moet worden voorkomen en dat het bos ook bos moet 

blijven. Het doel is een veilig en vitaal bos te creëren met een zo’n hoog mogelijke 

natuurwaarde dat een mooi aanzicht voor de wijk is.  
 

Aangezien de huidige toestand van het bos alleen maar achteruit gaat zijn zowel de aanwezige 

van de buurt, als het IVN en de gemeente het erover eens dat ze het liefst zo snel mogelijk 

weer een gezond en vitaal bos zien dat toekomst perspectief heeft. Tijdens de vergadering is 

daartoe besloten dat de populieren in het bos gekapt moet worden. Aangezien de randen van 

het bos al weer redelijk dicht zijn gegroeid met andere plantsoorten is besloten de randen bij 

de kap zoveel mogelijk te ontzien. Het doorzicht door het bos na de kap van de populieren 

wordt hierdoor zoveel mogelijk beperkt. Na de kap zullen nieuwe plantensoorten in het bos 

worden aangeplant die beter tegen de huidige bodemeigenschappen kunnen. Eventueel wordt 

dit gedaan in combinatie met de jaarlijkse boomplantdag. Het bos zal hierdoor vrij snel weer 

helemaal dicht groeien. In verband met eventuele allergieën van bewoners zullen er geen 

berken worden aangeplant. Voordat er werkzaamheden in het gebied mogen plaatsvinden 

dient er volgens de Flora- en Faunawet eerst een Quickscan te worden uitgevoerd op 

voorkomende plant- en diersoorten. De Quickscan zal worden uitgevoerd door een extern 

bedrijf. 
 

In het bos heeft vroeger een paadje gelegen. Door een aantal omwonenden is aangegeven dat 

ze dit paadje graag weer in het bos terug zouden zien. De mogelijkheden tot het maken van 

een paadje in het bos zullen worden bekeken door de gemeente. 
 

Daarnaast werd aangegeven dat de stammen van een aantal bomen eventueel niet helemaal 

verwijderd hoeven te worden. Deze kunnen op een hoogte van ca. 3 meter boven maaiveld 

worden afgezaagd zodat de flora en fauna nog gebruik kunnen maken van deze langzaam weg 

rottende houtstronken. Bomen met spechtenholten kunnen eventueel net iets boven de 

spechtenholten worden afgezaagd.  
 

Natuurlijk spelen wordt in het bos eventueel mogelijk gemaakt door een aantal grote 

boomstammen in het bos te laten liggen en eventueel op een uitdagende manier voor kinderen 

in het bos neer te leggen. De mogelijkheden hiertoe worden door de gemeente bekeken en 

besproken met omliggende scholen. 

 

De werkzaamheden kunnen het best deze winter worden uitgevoerd op het moment dat de 

bodem bevroren is. Eventuele schade aan de bodem wordt hierdoor zoveel mogelijk beperkt. 

Mocht het kappen van de bomen deze winter niet lukken dan dient na de winter te worden 

gekeken wanneer de werkzaamheden het best kunnen worden uitgevoerd. Rekening moet dan 

worden gehouden met het broedseizoen van vogels en andere activiteiten van flora en fauna in 

het bos.  
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7. Verslag bijeenkomst werkgroep verkeer: 

 

Dit verslag wordt doorgenomen op de punten die relevant zijn voor ons werkgebied.  
Er zijn sinds de laatste vergadering geen punten meer bij gekomen m.b.t. ons gebied. 
 

 

8. AED opleiding: 

 

Er is met Stichting Heartsafe – regio een afspraak gemaakt voor het verzorgen van de 
opleiding. De datum waarop dit gaat plaatsvinden is 17 december.  
Geïnteresseerden kunnen zicht hiervoor opgeven.  
 
 

9. Gesprek met Burgemeester Beenakker: 

 

Alle dorps- en wijkraden hebben intussen, nadat vooraf een evaluatie heeft 
plaatsgevonden met de wethouder, een gesprek gehad met de Burgemeester waarbij de 
toekomst van de dorps- en wijkraden werd besproken.  
 
Onze wijkraad is de actiefste wijkraad. De reden hiervan is dat er in ons werkgebied ook 
nogal het een en ander plaatsvindt/gebeurd. Met name wordt hier benoemd de 
uitbreiding Loverbosch en de leefbaarheid in de Paddestoelenwijk, De Bovist en het 
Haakske. 
 
De gemeente heeft het komende jaar aanzienlijk minder uit te geven aan de wijkraden. 
Bergopwaarts@BOW heeft besloten de subsidies helemaal stop te zetten en eventueel 
alleen nog projecten te ondersteunen. Alle wijkraden die actief willen blijven (hun eigen 
keuze) krijgen een erkenningsubsidie die rond de €700.—per jaar zal liggen. 
Verder zal er een nieuw convenant gemaakt moeten worden en hierin zal worden 
opgenomen dat er verder geen standaard subsidie meer uitgekeerd zal worden maar dat 
er geïnvesteerd gaat worden in projecten. 
 
Er zijn in de afgelopen tijd diverse participatiegroepen gekomen met betrekking tot 
veiligheid, leefbaarheid, WMO etc. gekomen, waardoor sommige projecten elkaar 
overlappen en er uit die potjes geld vrij kan komen voor de projecten van de wijkraden. 
Op die manier komt er voor actieve wijkraden meer geld vrij en kunnen slapende 
wijkraden geen geld oppotten. 
Voor onze wijkraad kan het zomaar uitpakken dat we per saldo er niet veel op achteruit 
gaan of misschien wel iets meer krijgen. 
 
 

10. Rondvraag: 

 

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 

Wanneer: Wie: Wat:  

    

01-07-11 Bestuur Nieuwsbrief samenstellen  

01-10-11 Piet Offerte bordjes evenemententerrein  

 

 

Volgende vergadering maandag 6 december 

19:30 uur in basisschool Het Lover. 


